



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Horbach, odmena 2550.0 EUR

Herr 82 Jahre 180 cm 105 kg

Frau 79 Jahre 160 cm 75 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre manželský pár. Seniori žijú v rodinnom dome, kde je pre opatrovatel'ku k dispozícii samostatná, plne zariadená izba s kúpeľňou a internetovým pripojením. Pracovná doba a voľno sú flexibilné a dohodnú sa podľa potreby rodiny. Senior (82 rokov) trpí kardiovaskulárnymi ochoreniami, všeobecnou slabosťou spôsobenou vekom, diabetom II. typu s potrebou inzulínovej terapie a obličkovou nedostatočnosťou. V minulosti prekonal viacero mozgových príhod a trpí srdcovou slabosťou. Na pohyb v domácnosti používa chodítko a je plne pri zmysloch. Vyžaduje pomoc pri osobnej hygiene, prezliekaní, inkontinenčnej starostlivosti a toalete. Je potrebné dohliadať na správne užívanie liekov, ktoré mu pripravuje dcéra. Nočná starostlivosť je potrebná, keďže senior vstáva približne dvakrát za noc na toaletu a potrebuje asistenciu. Seniorka (79 rokov) je po ťažkej operácii, ktorú podstúpila po dvoch zlomeninách stavcov. Pri zákroku došlo k poškodeniu aorty, čo spôsobilo závažné komplikácie. V súčasnosti nosí chrbticový korzet a pás na ranu na bruchu, pričom potrebuje pomoc pri ich obliekaní. Je momentálne fyzicky oslabená, ale jej mobilita sa postupne obnovuje. Používa chodítko a vyžaduje asistenciu pri osobnej hygiene, prezliekaní a bežných denných činnostiach. Nočná starostlivosť pri nej nie je nutná, avšak v prípade potreby môže byť vyžadovaná krátkodobá pomoc. Opatrovateľka bude mať na starosti starostlivosť o domácnosť, vrátane upratovania, prania a varenia. Nákupy zabezpečuje dcéra, avšak ak má opatrovatel'ka vodičský preukaz, môže použiť auto s manuálnou prevodovkou na sprevádzanie seniorov a vybavovanie pochôdzok. Náplň práce zahŕňa aj spoločné trávenie času so seniormi a podpora ich denného režimu.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Körperhygiene,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Mittwoch 26.02.2025	Mittwoch 09.04.2025	42 - 42	85.00, EUR	2550, EUR	3570, EUR

Reisekostenzuschuss 180 EUR

zusammen 3750 EUR
- Gewerbe

Horbach, DE